
   
  

 

-55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und  

in den letzten 30 Tagen  
gültigen Prospekten.

bis

-50%
zusätzlich

10%2)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

bis

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 06.

Gültig vom UVP.

bei Kauf 
von Möbeln

zusätzlich

10%1)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

Wenn deine Möbel  
nicht mehr zu deinem  
Leben passen,

Hol dir neue bei der 
Pink Shopping Week!

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

GRATIS Lieferung & Montage
Ihrer Planungsküche. 
Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

auf fast Alles, was 
in die mömax 
Tasche passt

-20%4)

Nur jetzt! 
von 03.10. - 07.10.2024

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

2+3) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 02. 4) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 16.  
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. 
Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere  
Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rück
seite. 2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de. 
3) Gültig von 02.10.2024 bis mindestens 08.10.2024 vom Katalog-
preis. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten 
oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet 
ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Pro-
dukten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta und Flex-Well. 
Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig.  
Keine Barauszahlung möglich. 4) Gültig von 02.10.2024 bis 
mindestens 08.10.2024 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, 
Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind 
von der Montageaktion ausgenommen und werden mit Normal-
preis berechnet. Ausgenommen reduzierte sowie in

VDE10-4-a     02/03

aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta und Flex-Well. 5) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: 
Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 24 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 41,67/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien 
vorausgesetzt. Finanzierungen erfolgen nur über unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 
1.500€. Aktion gültig bis 31.10.2024. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

449,-
1 | Küchenzeile 
ohne Geräte und 
Zubehör

4  ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 307/188cm, ohne Geräte,  
Nischenrückwand und Zubehör, verschiedene Farb
varianten preisgleich erhältlich 3.499,- (18710629/50)

Planungs-
fähig

-55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

mömax Frontauswahl

zusätzlich

10%3)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen 
Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig 
Küchenaktion:

4)999,-
2 | Eckküche, 

ohne Geräte und  
Zubehör

1  KÜCHENZEILE, Breite: ca. 270cm, ohne Geräte und 
Zubehör, 449,- (25390053/57)

2  ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 225/245cm, ohne Geräte 
und Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 999,- (18711008/50)

3  KÜCHENZEILE, Breite: 310cm, Front: Echtlack hochglanz, 
inkl. 4- tlg. Geräteset von Mican, ohne Nischenrückwand 
und Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich (14970312/50) 
Herdset, 90300, Edelstahl, bestehend aus: Einbauherd,  
11 Funktionen, A1), Kochfeld, 4 Kochzonen (22310368/01) 
Wandhaube, Emily, schwarz, inkl. Schacht, Ab- oder  
Umluftbetrieb möglich, Breite: ca. 60cm, D1) (01130815/01) 
große Kühl-/Gefrierkombination, 30830, Kühlteil:195l, Ge-
frierteil: ca. 75l, Nischenhöhe: ca. 177cm, 2) (22310533/01) 
SETPREIS 1.999,- Aufpreis für Geschirrspüler

Planungs-
fähig

mömax Frontauswahl

1.999,-
3 | Küchenzeile

Inklusive
4-tlg. Geräteset
•	Einbauherd
•	Glaskeramik	
	 kochfeld
•	Dunstabzugs- 
	 haube
•	Große Kühl-/	
	 Gefrierkombi
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Planungs-
fähig

Planungs-
fähig

auf 
Küchen-
holzteile

mömax Frontauswahl

mömax Frontauswahl

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
+49 (0) 30 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 5)

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

Finanzierung

18746
24x pro Monat

Gesamt 4.499,-
Einbauküche 
ohne Geräte 
und Zubehör

14579
24x pro Monat

Gesamt 3.499,-
4 | Eckküche 
ohne Geräte, Nischenrück-
wand und Zubehör

EINBAUKÜCHE, Masse: ca. 275/190cm, ohne Geräte, 
Arbeitsplatte und Zubehör, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 4.499,- (04531863/50)

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.  
2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.de. 3+4) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 02. 5) Gültig bis 08.10.2024. Bei Vereinbarung eines Termines über unsere Website  
moemax.de/c/kuechenplanung erhalten Sie einen SISTANT Geschirrspüler (Modell: GS6003) kostenlos zum Kauf Ihrer Planungsküche. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder  
Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der 
Marken based, SMEG, Bora, Mid.You, Respekta, Livetastic, P&B, Gardenson und Flex-Well. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-4-a     04/05

5  ARMLEHNSTUHL „JANA“, Stoffbezug: Cord grün, 
beige, grau oder anthrazit, Metall schwarz, 360° drehbar, 
max. Belastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: ca. 55/82/58cm 
69,90 (07580203/02,01,03-04)

drehbar

bis zu ca. 
140kg be-

lastbar

Farbaus-
wahl

1  ESSTISCH „SOLID“, Tischplatte: Eiche massiv geölt, mit 
Schweizer Kante, Gestell: Metall schwarz pulverbeschicht
et, Spider-Form, verschiedene Tischplatten und  
Gestelle zum individuellen Preis erhältlich, B/H/T:  
ca. 200/75/100cm 599,- (26210004/01) ARMLEHNSTUHL 
„REBELL“, Stoffbezug: grau, Gestell: Metall schwarz 
pulverbeschichtet, 360° drehbar, max. Belastbarkeit:  
ca. 140kg, B/H/T: ca. 64/84/62cm 119,- (19710082/01)  
MÖBELPFLEGE „SILVAPUR“, geeignet für: geölte 
und gewachste Oberflächen, Füllmenge: 150ml 12,99 
(01430026/01)

599,-
1 | Esstisch 
„SOLID“

UVP 1.568,- -61%

Massiv-
holz

ver-
schiedene 

Größen

drehbar bis zu ca. 
140kg be-

lastbar

119,-
1 | Armlehnstuhl 
„REBELL“

UVP 343,- -65%

2  AUSZIEHTISCH „NILS“, dunkelgrau, Metallgestell: 
schwarz, ausziehbar, B/H/T: ca. 140-180/76/85cm 199,- 
(27270155/01) 
SITZBANK „LUISE“, Stoffbezug: Samt anthrazit, 
inkl. Boxspring, Gestell: Metall anthrazit, B/H/T: ca. 
140/91/64cm 249,- SCHWINGSTUHL „LUISE“, Stoffbe-
zug: Samt anthrazit, Metall anthrazit, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 64/90/42cm 79,90 (00390009/01-02)

199,-
2 | Ausziehtisch 
„NILS“

UVP 593,- -66%
Boxspring

7990
2 | Schwingstuhl 
„LUISE“

UVP 266,- -69%249,-
2 | Sitzbank 
„LUISE“

UVP 599,-
-58%

-55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

zusätzlich

10%3)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen 
Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig 
Küchenaktion:

4)

6990

-69%
UVP 229,-

5 | Armlehnstuhl 
„JANA“

auszieh-
bar

3  STUHL „LENA“, Stoffbezug: rost oder grau, Metall 
Rundrohr schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 43/86/57cm 39,90 (11250189/01-02)

3990
3 | Stuhl 
„LENA“

UVP 119,- -66%

Farbaus-
wahl

4  ARMLEHNSTUHL „ELENA“, Stoffbezug: beige, 
türkis, grau, grün oder dunkelblau, Metall schwarz, max. 
Belastbarkeit: ca. 120kg , B/H/T: ca. 57/85/60cm 49,90 
(02890240/01-05)

4990
4 | Armlehnstuhl 
„ELENA“

UVP 159,- -68%

Farbaus-
wahl

VDEa0-VDE10-4-a-04-05.indd   4VDEa0-VDE10-4-a-04-05.indd   4 19.08.2024   18:07:2919.08.2024   18:07:29



ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 160/285cm, Front: Hochglanz, 
inkl. Geräteset 4-teilig, ohne Zubehör, verschiedene Farb-
varianten preisgleich erhältlich,  Geräte der Marke Laurus: 
Einbauherd LEH3, 4 Programme, A1), Glaskeramikkochfeld, 
LCF600,  4 Kochzonen, Kühl-/Gefrierkombination LKG178E, 
Kühlteil: ca. 181l, Gefrierteil: ca. 70l, Nischenhöhe: ca. 177cm,  

2), Gerät der Marke Elica: Dunstabzug CIAK60GR20, 
3 Leistungsstufen, C1)) 4 Kochzonen, 2.799,- (04530747/50) 
Aufpreis für Geschirrspüler 

ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 235/305cm, inkl. 4-tlg Geräteset und Zubehör, verschiedene Farbvarianten erhältlich (15660046/50) 
Einbauherd DKU35907XK, Breite: ca. 60cm, A1) (06060001/01) 
Glaskeramikkochfeld DKEV6046XB, Breite: ca. 60cm, 4 Kochzonen,  (06060004/03) 
Dunstabzugshaube DK5HV471Y, Edelstahl/Glas schwarz, Breite: ca. 55cm, A1) (06060007/03) 
Kühl-Gefrier-Kombination DKBB2687SK, Nischenhöhe: ca. 178cm, 2) (06060010/06) 
SETPREIS 3.799,- Aufpreis für Geschirrspüler

mömax Frontauswahl

Inklusive
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik	
	 kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühl-/ 
	 Gefrierkombi-	
	 nation

11663

24x
pro Monat

Gesamt 2.799,-
Eckküche

Inklusive
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik	
	 kochfeld
•	Dunstabzug
•	Kühl-/ 
	 Gefrierkombi-	
	 nation

24x pro Monat 

15829
Gesamt 3.799,-
Eckküche

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
+49 (0) 30 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 5)

Geschirrspüler 
sichern! 

Online Termin  
vereinbaren und 

GRATIS

mömax Frontauswahl

Nur 
jetzt!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 02.10.2024 bis 08.10.2024. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine  
weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta, Mid.You, Livetastic, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, 
Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Mäser, Gutscheine und Nahrungsmittel. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis.  
Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. 2) Gültig binnen 14 Tagen ab Kauf oder Angebot. Restposten, Abverkäufe, zeitlich begrenzte Prozentaktionen sowie Online Angebote sind 
ausgenommen. Die Differenz gibt es in bar oder als Gutschein zurück. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-4-a     06/07

Wenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,
Hol dir neue 
bei der Pink  

Shopping Week!

1  WOHNLANDSCHAFT „ALTARI“, Stoffbezug: grün, Füße 
schwarz, inkl. 5 Rücken- und 2 Zierkissen, Wellenunter
federung, B/H/T: ca. 289/90/176cm 599,- (27030091/01) 
 Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

599,-
1 | Wohnlandschaft 
„ALTARI“

UVP 1.831,- -67%

2  SITZGARNITUR „TIVA“, Stoffbezug: weiß, inkl. Hocker 
und 2 Rückenkissen, B/H/T: ca. 220/70/95, 96/44/55cm 
699,- (26870358/01)

5  RELAXSESSEL „ANCONA II“, Bezug: Lederlook 
schwarz, inkl. Motor und USB-Anschluss, elektrisch ver-
stellbar, B/H/T: ca. 78/100/93cm 299,- (04540003/01)

mömax Stoffauswahl

-50%
bei Kauf 

von Möbeln
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

zusätzlich

10%1)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

299,-
5 | Relaxsessel „ANACONA II, 
elektrisch verstellbar

UVP 1.009,- -70%

6  WOHNLANDSCHAFT „UBALDA“, Stoffbezug: Cord 
weiß, Metall schwarz, B/H/T: ca. 272/84/190cm 1.599,- 
KOPFSTÜTZE „UBALDA“, Stoffbezug: Cord weiß 99,90 
ZIERKISSEN „UBALDA“, Stoffbezug; grün, B/H: ca. 
75/75cm 89,90 ZIERKISSEN „UBALDA“, Stoffbezug; 
melange, B/H: ca. 50/50cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 89,90 (15810057/01-04) 
VITRINE „EVEREST“, Mangoholz massiv, Oberfläche: 
poliert, Gestell: Metall schwarz, mit Wendefronten,  
inkl. Soft-Close-System, 2 Türen, 1 Schublade,  
B/H/T: ca. 100/180/40cm 649,- (21780013/04)

4  RELAXSESSEL „NORBI“, Stoffbezug: weiß, Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 84/95/75cm 199,-  
HOCKER „NORBI“, Stoffbezug: weiß, Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 42/43/56cm 49,90 (26870215/01-02) 
Auch in Beige erhältlich

7  WOHNLANDSCHAFT „SANFINO“, Stoffbezug: graphit, 
inkl. Kopfteilverstellung, Bettfunktion, Stauraum und 
Armlehne klappbar, B/H/T: ca. 305/79-96/199cm, 1.699,- 
ZIERKISSEN „SANFINO“, Stoffbezug: graphit, B/H:  
ca. 55/40cm 24,90 ZIERKISSEN „SANFINO“, Stoffbezug: 
graphit, B/H: ca. 55/55cm 29,90 (21390031/70-72) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

199,-
-58%

UVP 480,-

4 | Relaxsessel  
„NORBI“

4990
-69%

4 | Hocker 
„NORBI“

UVP 164,-

699,-
2 | Sitzgarnitur 
„TIVA“

UVP 1.644,-
-57%

3  SCHLAFSOFA „BOMBEI“, Stoffbezug: Samt anthrazit, 
Füße: schwarz, Federkern, inkl. Bettfunktion und  
Stauraum, Liegefläche: ca. 160/200cm,  
B/H/T: ca.243/94/125cm 999,- (17440005/01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich999,-

-53%
UVP 2.139,-

3 | Schlafsofa  
„BOMBEI“

mömax Stoffauswahl
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Massiv-
holz

mömax Stoffauswahl

Wir 
garantieren 
den besten 
Preis!
Sollte wider Erwarten  
bei einem gleichen  
Produkt jemand günstiger 
sein, erhalten Sie den  
Differenzbetrag  
umgehend zurück!

2)

649,-
6 | Vitrine 
„EVEREST“

UVP 1.926,- -66%

1.599,-

-61%
UVP 4.171,-

6 | Wohnlandschaft 
„UBALDA“

mömax Stoffauswahl

1.699,-

-56%
UVP 3.896,-

7 | Wohnlandschaft 
„SANFINO“

6 | Kopfstütze „UBALDA“ 
9990

Mehr trendige
Wohnzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 06. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
Solange der Vorrat reicht. 

VDE10-4-a     08/09

3  COUCHTISCH „SAFAGA“, Akazie massiv, natur, Gestell: 
Metall schwarz, B/H/T: ca. 70/45/70cm 159,- (05750326/01)

4  COUCHTISCH „BUENA VISTA“, Keramik anthrazit, 
Sicherheitsglas, Metall schwarz, D/H: CA. 80/38cm 299,- 
(05750427/01)

299,-
4 | Couchtisch 
„BUENA VISTA“

UVP 753,- -60%

5  LOWBOARD „LARIOS B“, Front/Korpus: weiss matt 
oder Artisan Eiche Nachbildung, Applikation schwarz,  
3 Türen, B/H/T: ca. 143/61/40cm 99,- (24270016/07-08)

6  TV-ELEMENT „CALI“, Eiche Nachbildung/weiss, 1 Tür, 
2 Schubkästen, Soft-Close-System, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: ca. 195/57/44cm 359,- (01960467/17)

359,-
6 | TV-Element 
„CALI“

UVP 899,- -60%

2  SCHLAFSOFA „ANDORA“, Stoffbezug: beige,  
inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. 3 Rücken- und  
2 Nierenkissen, Liegefläche: ca. 160/196cm, inkl. Lift
funktion, B/H/T: ca. 238/90/104cm 599,- (05530097/01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

599,-
2 | Schlafsofa 
„ANDORA“

UVP 1.591,-

-62%

7   WOHNZIMMERPROGRAMM „WHITEHOUSE“, Front: 
weiß supermatt, Absetzung Eiche massiv, Korpus: weiß, 
Absetzung Eiche Nachbildung, Klarglas, Füße: Nagelg-
leiter, Griffe: Edelstahloptik gebürstet, Schubkästen mit 
Selbsteinzug, inkl. Soft-Close-System und Beleuchtung, 
große Typenauswahl, bestehend aus: TV-ELEMENT,  
2 Klappen, 2 Schubkästen, B/H/T: ca. 232/37/41cm 399,- 
WANDBOARD, 1 Boden, B/H/T: ca. 140/16/20cm 59,- 
HIGHBOARD, 2 Holztüren, 2 Schubkästen, 1 offenes  
Fach, B/H/T: ca. 132/138/41cm 399,- (27370470/01,03,07) 
WOHNLANDSCHAFT „CARMEN“, Stoffbezug:  
dunkelgrau, Metall chromfarbig, inkl. Massivholzleiste,  
inkl. Arm- und Kopfteilverstellung, inkl. Bettfunktion,  
B/H/T: ca. 226/72-93/292cm, Farb- und Stoffauswahl  
zum individuellen Preis erhältlich 1.599,- (04570005/01) 
Beistelltisch „JENS“, Esche naturfarben furniert, 
B/H/T: ca. 38/38/38cm 29,90 oder 45/50/45cm 39,90 
(81030269/01-02)

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

159,-
-66%

UVP 469,-

3 | Couchtisch  
„SAFAGA“

99,-
-67%

UVP 304,-

5 | Lowboard  
„LARIOS B“

JE

1  SCHLAFSOFA „STONE“, Stoffbezug: blau, Füße: Metall 
schwarz, inkl. Bettfunktion und Stauraum, Liegefläche: ca. 
145/195cm, B/H/T: ca. 195/77/100cm 499,- (18770929/02) 
 Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

499,-
1 | Schlafsofa 
„STONE“

UVP 1.426,- -65%

8  WOHNWAND „SONATE“, Eiche Altholz Nachbildung, 
schwarz matt Lacklaminat, Griffe: Metall, bestehend aus: 
Vitrine, Hängevitrine, 2 TV-Teile und Wandboard, inkl. 
Beleuchtung, B/H/T: ca. 330/208/52cm 699,- (27370236/01)

-50%
bei Kauf 

von Möbeln
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

zusätzlich

10%1)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen
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inkl.  
Beleuchtung

699,-
-67%

UVP 2.133,-

8 | Wohnwand  
„SONATE“

399,-
7 | Highboard 
„WHITEHOUSE“

UVP 1.193,--66%

1.599,-

-62%
UVP 4.265,-

7 | Wohnlandschaft 
„CARMEN“

2990

7 | Beistelltisch 
„JENS“

UVP 48,-

399,--6
4%

7 | TV-Element 
„WHITEHOUSE“

UVP 1.120,-

Wenn deine 
Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,Hol dir neue bei der Pink  Shopping Week!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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6  SCHWEBETÜRENSCHRANK „ELARA“, Grau-Metallic/
Glas Basalt, Griffleiste: Metall, inkl. 3 Einlegeböden,  
3 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 271/210/62cm 799,-  
PASSEPARTOUTRAHMEN „ELARA“, für Schrankbreite: 
ca. 271cm 149,- (03800532/01-02) 
NACHTKÄSTCHEN „MARS“, Grau Metallic/Glas Basalt,  
3 Laden, Kantengriff: Metall, B/H/T: ca. 47/62/42cm 129,- 
(03800629/01) 
BOXSPRINGBETT „SEVILLA“, Stoffbezug: grau, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen Taschenfederkern, 
Kopfteil: verstellbar, inkl. Bettkasten, Viscotopper,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 999,-  
oder ca. 160/200cm 899,- (08120104/01-02) Farb-  
und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

1  SCHWEBETÜRENSCHRANK „URBANLINE“, Korpus: 
Weiß matt, Front: Weiß/Artisan Eiche Nachbildung,  
inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 170/190/61cm 149,- (06870647/01)

149,-
1 | Schwebetürenschrank 
„URBANLINE“ 
ca. 170/190/61cm

UVP 498,- -70%

3  BETT „JANIS“, Stoffbezug: grau, Matratze: Bonell
federkern, Füße: Holz schwarz, inkl. Topper,  
Liegefläche: ca. 140/200cm 299,- ca. 120/200cm 299,-  
ca. 90/200cm 299,- (23300002/01-03)

4  DREHTÜRENSCHRANK „GLOSSY“, Weiß/Weiß Hoch-
glanz, 4-türig, Stangengriff: Metall, inkl. 8 Einlegeböden, 
3 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 196/219/60cm 499,-  
oder 3-türig, inkl. 5 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
ca. 147/219/60cm 399,- (05880001/01-02)

5  BOXSPRINGBETT „FOG“, Stoffbezug: beige, Matratze: 
7-Zonen Bonell- und Taschenfederkern, inkl. integrierter 
Topper mit Bamboobezug, Liegefläche: ca. 160/200cm 
1.199,- oder ca. 180/200cm 1.349,- (23070156/02,01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

1.199,-
5 | Boxspringbett 
„FOG“ 
ca. 160/200cm

UVP 3.043,- -60%

7  POLSTERBETT „LESIA“, Stoffbezug: grau, Matratze: 
Komfortschaumkern, Härtegrad: H3/H4, inkl. Lattenrost, 
Bettkasten, Liegefläche: ca. 180/200cm 799,-  
ca. 160/200cm 699,- ca. 200/200cm 899,- (26480041/01-03) 
NACHTKÄSTCHEN „SUN“, weiß, 1 Lade, 2 Ablagen,  
B/H/T: ca. 39/35/39cm 59,- (15550121/01) 
SCHWEBETÜRENSCHRANK „GARD 200“, Weiß, Griffleiste: 
Metall schwarz, inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 195/217/61cm Große Typenauswahl 499,- 
(08340094/06) WANSPIEGEL „SUKI“, Rahmen Bezug  
Kunstfell, B/H/T: ca. 60/160/4cm 99,90 (81030238/01) 
HOCKER „FUNGI“, Bez Kustfell, Deckel abnehmbar, B/H/T: 
ca.41/43/41cm 49,90 oder B/H/T: ca. 51/39/51cm 69,90 
(81030248/01-02) Farb- und Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich

mömax Stoffauswahl

1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 06. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

499,-
4 | Drehtürenschrank 
„GLOSSY“ 
ca. 196/219/60cm

UVP 1.152,- -56%

2  DREHTÜRENSCHRANK „AALEN“, Artisan Eiche Nach-
bildung/grau Metallic, 8 Aussenladen, inkl. 2 Einlegebö-
den, 1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 181/197/54cm 349,- oder 
6 Aussenladen, ca. 136/197/54cm 249,- (03801185/01,03)

249,-
2 | Drehtürenschrank 
„AALEN“ 
ca. 136/197/54cm

UVP 775,- -67%

-50%
bei Kauf 

von Möbeln
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

zusätzlich

10%1)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollenWenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

Hol dir neue 

bei der Pink  

Shopping Week!

299,-
-68%

UVP 948,-

3 | Bett „JANIS“ 
ca. 140/200cm
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499,-
7 | Schwebetürenschrank 
„GARD 200“ 
ca. 195/217/61cm

UVP 998,- -50%

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

799,-
-60%

UVP 2.048,-

6 | Schwebetüren-
schrank „ELARA“ 
ca. 271/210/62cm

699,-
-61%

UVP 1.806,-

7 | Polsterbett „LESIA“ 
ca. 160/200cm

899,-
6 | Boxspringbett 
„SEVILLA“ 
ca. 160/200cm

UVP 2.160,- -58%

9990

7 | Wandspiegel 
„SUKI“

UVP 154,-
-35%

Mehr trendige
Schlafzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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6  JUGENDZIMMERPROGRAMM „LAGO“, Artisan Eiche 
Nachbildung/weiß Hochglanz, bestehend aus:  
SCHWEBETÜRENSCHRANK, inkl. 2 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 203/222/60cm 499,-  
ca. 251/222/60cm 599,- oder ca. 150/222/60cm 299,-  
STAURAUMBETT, ohne Rahmen und Auflagen, 4 Laden, 
Liegefläche: ca. 120/200cm 399,- oder ca. 140/200cm 
449,- NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, B/H/T:  
ca. 45/48/40cm 99,- SCHREIBTISCH, 1 Türe, 1 Lade,  
1 Ablage, B/H/T: ca. 110/77/60cm 199,- 
KOMMODE, 2 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 90/100/45cm 
249,- REGAL, 1 Türe, 2 Laden, 8 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 120/125/35cm 279,-  
PASSEPARTOUTRAHMEN, weiß, für Schrankbreite:  
ca. 150cm 139,- oder ca. 200cm 149,- 
(25930099/01,09,08,07,02-06,18-19)

149,-
2 | Wendematratze 
„ALGUA“ 
ca. 90/200cm

UVP 523,- -71%

5  SCHLAFZIMMERPROGRAMM „VALENCIA“, in 
Plankeneiche Nachbildung/Glas grau, bestehend aus: 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 6 Aussenladen, inkl. 3 Ein-
legeböden, 3 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 270/210/65cm 
888,- BETTANLAGE, inkl. 2 Nachtkästchen, gepolstertes 
Kopfteil, LED-Beleuchtung, ohne Rahmen und Auflagen, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 599,- oder ca. 160/200cm 
599,- KOMMODE, 6 Laden, B/H/T: ca. 130/83/41cm 299,- 
PASSEPARTOUTRAHMEN, für Schrankbreite: ca. 270cm 
149,- BETTLADE, für Liegefläche ca. 160/200 und  
ca. 180/200cm 189,- (17870788/01-02,07,03-05)

2  WENDEMATRATZE „ALGUA“, 7-Zonen Komfort-
schaumkern, Profilschnitt, Härtgegrad: H3/H4, Bezug: 
Spirulina-Extrakt, waschbar, Liegefläche: ca. 90/200cm 
(06680018/01-07)

Größe Preis

ca. 80/200cm 149,-

ca. 100/200cm 149,-

ca. 120/200cm 349,-

ca. 140/200cm 349,-

ca. 160/200cm 499,-

ca. 180/200cm 499,-

1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 06. 2) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag  
€ 1.000,– ; Laufzeit 24 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 62,50/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausge-
setzt. Finanzierungen erfolgen nur über unseren Partner, die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert 
von 1.000€. Aktion gültig bis 12.10.2024.. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

99,-
1 | Taschenfederkernmatratze 
„DREAMLINER“ 
ca. 90/200cm

UVP 390,-

-74%

-50%
bei Kauf 

von Möbeln
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

zusätzlich

10%1)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen

199,-
3 | Kaltschaummatratze 
„BODYSOUL“ 
ca. 90/200cm

UVP 533,- -62%

299,-
4 | Taschenfederkernmatratze 
„XXL-FEEL“ 
ca. 90/200cm

UVP 710,- -57%

3  KALTSCHAUMMATRATZE „BODYSOUL“, Wende
matratze, Härtegrad: H2/H3, Höhe: ca. 19cm, Bezug:  
Doppeltuchbezug, abnehmbar und waschbar,  
Liegefläche: ca. 90/200cm (09270173/01-07)

Größe Preis

ca. 80/200cm 199,-

ca. 100/200cm 249,-

ca. 120/200cm 379,-

ca. 140/200cm 399,-

ca. 160/200cm 489,-

ca. 180/200cm 569,-

4  TASCHENFEDERKERNMATRATZE „XXL-FEEL“,  
7-Zonen Schwerlastmatratze, ca. 1000 Federn, Härtegrad: 
H4, Belastbarkeit: ca. 180kg, Bezug: waschbar,  
Liegefläche: ca. 90/200cm (06680017/01-05)

Größe Preis

ca. 80/200cm 299,-

ca. 100/200cm 299,-

ca. 120/200cm 499,-

ca. 140/200cm 499,-

1  TASCHENFEDERKERNMATRATZE „DREAMLINER“, 
Monozone, ca. 215 Federn, Härtegrad: H3, max. Belastbar-
keit: ca. 90kg, Höhe: ca. 23cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 
(25760005/01-06)

Größe Preis

ca. 100/200cm 149,-

ca. 120/200cm 299,-

ca. 140/200cm 299,-

ca. 160/200cm 399,-

ca. 180/200cm 399,-
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299,-
6 | Schwebetüren-
schrank „LAGO“ 
ca. 150/222/60cm

UVP 907,- -67%

888,-
5 | Schwebetüren-
schrank „VALENCIA“ 
ca. 270/210/65cm

UVP 1.702,- -47%

599,-
-49%

UVP 1.197,-

5 | Bettanlage  
„VALENCIA“ 

ca. 160/200cm

399,-
-62%

UVP 1.053,-

6 | Stauraumbett 
„LAGO“ 

ca. 120/200cm

Wenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

Hol dir neue 

bei der Pink  

Shopping Week!

2)

ab einem Möbeleinkaufswert 
von 1.000,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

24 Monate
Finanzierung

Mehr trendige
Schlafzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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10  BADEZIMMERPROGRAMM „WAVE II“, in Korpus: 
schwarz, Front: weiss, bestehend aus: HOCHSCHRANK,  
2 Türen, 3 Einlegeböden, 1 offenes Fach, Soft Close, B/H/T: 
ca. 40/190/30cm 149,- WASCHBECKENUNTERSCHRANK,  
2 Laden, B/H/T: ca. 70/60/40cm 149,- SPIEGELSCHRANK, 
3 Türen, Glaseinlegeböden, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T:  
ca. 70/70/20cm 189,- UNTERSCHRANK, 2 Laden, 1 Tür,  
B/H/T: ca. 40/100/30cm 139,- OBERSCHRANK, 1 Tür,  
B/H/T: ca. 40/70/20cm 69,90 (07800026/01-05)

1  SCHREIBTISCH „PHIL“, Bambus massiv, weiss,  
B/H/T: ca. 120/75/60cm 49,90 (81030258/01)

8  BÜROPROGRAMM „MASSICCIO“, in Artisan Eiche 
Nachbildung bestehend aus: SCHREIBTISCH, B/H/T: 
ca. 150/75/80cm 199,- SCHREIBTISCHPLATTE, B/H/T: 
ca. 120/75/70cm 89,90 SCHREIBTISCHBEINE, 2er-SET, 
B/H/T: ca. 70/64/70cm 99,10 ECKVERBINDUNGSPLAT-
TE, B/L: ca. 80/80cm 89,90 ROLLCONTAINER, Griffe 
schwarz, B/H/T: ca. 54/63/45cm 119,- REGAL, B/H/T: ca. 
82/216/36cm 199,- REGAL, B/H/T: ca. 45/216/36cm 189,- 
REGAL, B/H/T: ca. 82/110/36cm 129,- TÜRENSET, B/L: 
ca. 74/101cm 79,90 FRONTENSET, 2 Türen, 2 Schubladen, 
B/L: ca.74/101cm 99,90 GLASTÜRENSET, Metallrahmen  
anthrazit, B/L: ca. 74/101cm 179,-  
(25930040/37-38,40,39,36,30-35) 
CHEFSESSEL „ZORA“, Bezug: dunkelgrau, Metallgestell 
schwarz, höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 69/123-131/71cm 249,- (04330001/01)

2  GAMINGSTUHL „SPEED II“, Lederlook: schwarz/weiß, 
höhenverstellbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 57/112-122/59cm 89,90 (19980084/01)

8990
2 | Gamingstuhl 
„SPEED II“

UVP 289,- -68%

3  SCHUHKIPPER „BELA“, Artisan Eiche Nachbildung, 
Griffe: schwarz, 1 Schublade, 2 Klappen mit Schuhrost, 
B/H/T: ca. 79/124/25cm 75,- (15550158/01)

75,-
3 | Schuhkipper 
„BELA“

UVP 215,- -65%

5  REGAL „MULTISTAURAUM“, Farbe: Weiß, Artisan 
Eiche Nachbildung, graphit oder grau, 6 offene Fächer, 
5 Einlegeböden, BxHxT: ca. 80x195x40cm 69,90 (242701
94/36;0195/36;0196/36;0197/36) große Typenauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich!

6990
5 | Regal  
„MULTISTAURAUM“

UVP 170,- -58%

4  KOMMODENSERIE „MADRID“, Bambus massiv/
schwarz, Griffe Metall, bestehend aus: SIDEBOARD, 2 
Türen, 1 Lade, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 143/90/40cm 
249,- KOMMODE, 2 Türen, 2 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 76/90/35cm 149,- (26870345/01-02)

149,-
4 | Kommode 
„MADRID“

UVP 383,- -61%

6  KOMMODE „MULTISTAURAUM“, Farbe: Weiß, Artisan 
Eiche Nachbildung, graphit oder grau, 3 Türen, 2 Laden, 
5 Einlegeböden, BxHxT: ca. 120x83x40cm 99,90 (242701
94/28;0195/28;0196/28;0197/28) große Typenauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich

9990
6 | Kommode  
„MULTISTAURAUM“

UVP 225,- -55%

7  SCHUHREGAL „CONRAD“, Bambus massiv,  
B/H/T: ca. 72/29/27cm 14,99 (22770131/01)

1499
7 | Schuhregal 
„CONRAD“

UVP 49,90

-69%
9  GARDEROBENSERIE „MALTA“, Artisan Eiche Nach-
bildung/weiß, bestehend aus: GARDEROBENSCHRANK, 
1 Türe, 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 65/198/36cm 179,- 
SCHUHSCHRANK, B/H/T: ca. 120/100/36cm 179,-  
WANDSPIEGEL, B/H/T: ca. 110/68/2cm 79,90 
GARDEROBENPANEEL, B/H/T: ca. 65/148/28cm 79,90 
GARDEROBENBANK, 1 Schublade, 1 offenes Fach,  
B/H/T: ca. 80/50/36cm 79,90 (18030282/14-17,19)

249,-
-63%

UVP 675,-

4 | Sideboard  
„MADRID“

JE

1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 06. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

4990
1 | Schreibtisch 
„PHIL“

UVP 159,-
-68%

-50%
bei Kauf 

von Möbeln
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis

zusätzlich

10%1)

Extrarabatt
für BonusClub Mitglieder 

und die, die es noch 
werden wollen
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189,-
10 | Spiegelschrank 
„WAVE II“

UVP 419,- -54%

249,-
8 | Chefsessel 
„ZORA“

UVP 657,- -62%

199,-
8 | Regal „MASSICCIO“ 
B/H/T: ca. 82/216/36cm

UVP 475,- -58%

7990
9 | Wandspiegel oder 
Garderobenpaneel 
„MALTA“

UVP 158,- -49%

179,-
-64%

UVP 499,-

9 | Schuhschrank 
„MALTA“

149,-
UVP 351,-

10 | Waschbeckenunter-
schrank „WAVE II“

-57%

179,-
9 | Garderobenschrank 
„MALTA“

UVP 444,- -59%

149,-
10 | Hochschrank 
„WAVE II“

UVP 375,- -60%

199,-
8 | Schreibtisch  
„MASSICCIO“ 
B/H/T: ca. 150/75/80cm

Wenn deine 
Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,
Hol dir neue bei der Pink  

Shopping Week!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 03.10.2024 bis 07.10.2024. Gültig auf alle Produkte die gemeinsam in die mömax Einkaufstasche passen. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Livetastic, 
Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Naturtex, Mäser, Gutscheine und Nahrungsmittel. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den 
Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

299
1 | Jersey-Spannbetttuch 
„POLDI“

UVP 4,99 -40%

1499
4 | Bettwäsche 
„SABBA“

UVP 39,99 -62%

1699
5 | Bettenset 
„SABINE“, 2-teilig

UVP 29,99

1  JERSEY-SPANNBETTTUCH „POLDI“,  
50% Jersey-Baumwolle 50% Polyester,  
ca. 100/200+25cm, in Weiß erhältlich 2,99 (70840009)

3  MIKROFASER-BETTWÄSCHE „MARBLE“, mit Zipp, 
100% Polyester, ca. 80/80 und 135/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 (65020119/01-07)

2  MAKOJERSEY-SPANNBETTTUCH „BASIC“,  
hochwertige Makojerseyqualität, 100% Baumwolle,  
in verschiedenen Farben und Größen erhältlich,  
ca. 100/200cm 7,99 (33360019/01-09) 
ca. 150/200cm 14,99 (33360029/01-09) 
ca. 180/200cm 19,99 (33360031/01-09)

4  BETTWÄSCHE „SABBA“, mit Zipp, 100% Baum
wolle, ca. 80/80 und 135/200cm, mit Animalprint 14,99 
(33370077/02)

5  BETTENSET „SABINE“, 2-teilig, Wellensteppung, 100% 
Polyester, ca. 80/80 und 135/200cm, Füllgewicht Kissen: 
ca. 600g, Füllgewicht Decke: ca. 700g 16,99 (79920935/02)

7  KISSENHÜLLE „MALMÖ“, 80% Polyester  
20% Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  3,99 (69950887) 
FÜLLKISSEN „CORA“, 100% Mikrofaser-Polyester,  
ca. 40/40cm, Füllgewicht: ca. 200g 3,99 (31050092) 
FÜLLKISSEN „ANI“, ca. 50/50cm, Füllgewicht: ca. 300g 
5,99 (31050091)

8  KISSEN „DOBBY UNI/DOBBY RAUTE“, mit Zipp,  
65% Baumwolle 35% Polyester, ca. 45/45cm, in 
verschiedenen Farben und Dessins erhältlich  4,99  
(39170752/01-04;0753/01-04) 
ÜBERWURF „DOBBY UNI/DOBBY RAUTE“, mit Zipp, 
65% Baumwolle 35% Polyester, in verschiedenen Farben 
und Dessins erhältlich, ca. 140/210cm 9,99  
(39170754/01-04;0756/01-04) 
ca. 240/210cm 19,99 (39170757/01-04;0767/01-04)

9  ZIERKISSEN „LEXI“, mit Zipp, 100% Polyester,  
in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 45/45cm 7,99 
(59140028/01-07)

10  KUSCHELDECKE „MICHAEL XXL“, 100% Polyester, 
ca. 220/240cm, in verschiedenen Farben erhältlich 17,99 
(69950358/01-02,04,06,19,25,27-30)

11  ZIERKISSEN „MILA“, mit Zipp, 100% Baumwolle,  
ca. 45/45cm, in Beige und Jade erhältlich 19,99 
(35910170/01-02)

12  DECKE „MILA“, mit Fransen, 62% Baumwolle  
38% Polyester, ca. 130/170cm, in Beige und Jade  
erhältlich 29,99 (35910167/01-02)

799

-60%
UVP 19,99

3 | Mikrofaser- 
Bettwäsche  
„MARBLE“

auf fast Alles, was 
in die mömax 
Tasche passt

-20%1)

Nur jetzt! 
von 03.10. - 07.10.2024

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

799

-60%
UVP 19,99

2 | Makojersey-Spann-
betttuch „BASIC“

AB

6  BETTDECKE „MODERN MITTEL“, als  
Ganzjahresdecke geeignet, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 60% Daunen/40% Federn, ca. 135-140/200cm, 
Füllgewicht: ca. 670g 49,99 (79920183/02) 
3-KAMMER-KOPFPOLSTER „VANESSA“, Bezug:  
100% Baumwolle, Füllung außen:  
100% Polyesterkügelchen, Füllung innen: 100% Federn, 
ca. 70/90cm, Füllgewicht: ca. 800g 19,99 (79920206/01)

4999
6 | Bettdecke  
„MODERN MITTEL“

UVP 119,- -57%

1999

6 | 3-Kammer-Kopf-
polster „VANESSA“

UVP 39,99
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399
7 | Kissenhülle 
„MALMÖ“

UVP 7,99 -50%

399
7 | Füllkissen 
„CORA“

UVP 6,99 -42%

499
8 | Kissen 
„DOBBY“

UVP 19,99 -75%

799
9 | Zierkissen 
„LEXI“

UVP 19,99 -60%

1799
10 | Kuscheldecke 
„MICHAEL XXL“

UVP 39,99 -55%

1999
11 | Zierkissen 
„MILA“

UVP 39,99 -50% 2999
12 | Decke 
„MILA“

UVP 69,99 -57%

AB

999

-75%
UVP 39,99

8 | Überwurf „DOBBY 
UNI/DOBBY  

RAUTE“
Wenn deine 

Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,

Hol dir neue 

bei der Pink  

Shoppin
g Week!

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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399
1 | Fußmatte „HOME“,  
ca. 40/60cm

UVP 12,99 -69% 799
2 | Handwebteppich 
„ELISA“, 
ca. 60/120cm

UVP 14,99 -46%

1999
3 | Flachwebeteppich 
„NATUREL 1“, 
ca. 80/200cm

UVP 39,99 -50%

1  FUSSMATTE „HOME“, in Silber- und Kupferfarben 
erhältlich, 60% Gummi, 40% Polypropylen, rutschfest,  
ca. 40/60cm 3,99 (44370040/01-02)

2  HANDWEBTEPPICH „ELISA“, in Hellgrau & Dunkelgrau 
erhältlich, 80% Baumwolle, 20% Polyester, beidseitig 
verwendbar, ca. 60/120cm 7,99 (67670160/01;0158/01)

3  FLACHWEBETEPPICH „NATUREL 1,2,3“, in  
Naturfarben & verschiedenen Größen erhälltich,  
100% Polypropylen, beidseitig verwendbar, für In- und 
Outdoor geeignet, ca. 80/200cm 19,99 (49200032/01) 
ca. 120/170cm 29,99 (49200033/01) 
ca. 200/250cm 79,99 (49200034/01)

4  SCHAFFELL „JENNY“, in verschiedenen Farben  
erhältlich, 100% echtes Schaffell, Florhöhe ca. 80-120mm,  
ca. 60/90-105cm 24,99 (78210051/01-04)

7  FERTIGVORHANG „RAMONA“, halbtransparent, 
85% Polyester 15% Baumwolle, inkl. Kombiband, 
B:135/H:245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(86810200/01-02,04,08)

8  FERTIGVORHANG „ULRICH“, 100% Polyester,  
inkl. Kombiband, B:135/H:245cm, in verschiedenen  
Farben erhältlich 15,99 (69950846/02,07,10,12-18) 
B:135/H:145cm 13,99 (69950875/01-02,06-08) 
B:135/H:175cm 14,99 (69950876/01-02,06-08) 
SCHLAUFENVORHANG „HANNA 2 STK.“, transparent,  
inkl. Universalband, 100% Polyester, Voile,  
B:140/H:245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 
(64350015/01,03-06) 
ÖSENVORHANG „ASTRID“, transparent, 100% Polyester, 
B:140/H:245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 
(69950672/01,03-04)

9  VORHANGSTANGENSET „BLACK NIGHT“, einläufig, 
ausziehbar, Metall, inkl. Zubehör und Montagematerial, 
Länge: ca. 130-240cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
5,99 (69950344/01-03) VORHANGSTANGENSET „WAND/
DECKE“, 1-läufig, ausziehbar, Schwarz oder Edelstahl- 
Optik, inkl. Ringe, Träger, Endstücke und Montagemateri-
al, Länge: ca. 120-210cm 19,99 (69350806/01;0850/01) 
ca. 160-280cm 24,99 (69350806/02;0850/02)

10  DOPPELROLLO „THOMAS“, blickdicht,  
100% Polyester, mit Kettenzug, verstellbarer Lichteinfall 
mittels Endloskette, in verschiedenen Farben erhältlich, 
B:60/H:160cm 9,99 B:80/H:160cm 16,99  
B:100/H:160cm 21,99 B:120/H:160cm 24,99  
B:90/H:210cm 23,99 B:140/H:160cm  27,99  
(69950740/01-06;0741/01-06;0742/01-06;0874/01-05)

11  FERTIGVORHANG „STELLA“, mit Stickerei,  
100% Polyester, B:140/H:245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 16,99 (47890657/01-02)

12  VERDUNKELUNGSVORHANG „RICCO 2 STK.“, 2er 
Pack, verdunkelnd, 100% Polyester, inkl. Universalband, 
B:140/H:245cm, in verschiedenen Farben erhältlich  19,99 
(69950814/01-03)

2499

-64%
UVP 69,90

4 | Schaffell „JENNY“,  
Florhöhe  

ca. 80-120mm

1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 16. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

auf fast Alles, was 
in die mömax 
Tasche passt

-20%1)

Nur jetzt! 
von 03.10. - 07.10.2024

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

AB

5  WEBTEPPICH „KASIA 1,2,3“, in zwei Dessins &  
verschiedenen Größen erhältlich, 50% Polyester,  
50% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 80/150cm 39,99 (39580260/01-02) 
ca. 120/170cm 59,99 (39580261/01-02) 
ca. 160/230cm 119,- (39580262/01-02)

3999
5 | Webteppich 
„KASIA 2“,  
ca. 80/150cm

UVP 79,95 -49%AB

6  WEBTEPPICH „FUZZY 3“, in Creme & Grau erhältlich, 
100% Polyester, für Fußbodenheizung geeignet,  
Florhöhe ca. 30mm, ca. 160/230cm 79,99  
(77590439/01-02)

7999
6 | Webteppich 
„FUZZY 3“, 
Florhöhe ca. 30mm, 
ca. 160/230cm

UVP 169,- -52%
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999
7 | Fertigvorhang 
„RAMONA“

UVP 19,99 -50%

für Stange 
und Schiene

1599
8 | Fertigvorhang 
„ULRICH“

UVP 32,99 -51%

699
8 | Schlaufenvorhang 
„HANNA 2 STK.“

UVP 15,99 -56%

599
9 | Vorhangstangenset 
„BLACK NIGHT“

UVP 12,99 -53%

1999
9 | Vorhangstangenset 
„WAND/DECKE“

UVP 49,99 -60%

999
10 | Doppelrollo 
„THOMAS“

UVP 24,99-60%

zum 
klemmen

1699
11 | Fertigvorhang 
„STELLA“

UVP 39,99 -57% 1999
12 | Verdunkelungsvorhang 
„RICCO 2 STK.“

UVP 49,99 -60%

für Stange 
und Schiene

AB

AB
799

-65%
UVP 22,99

8 | Ösenvorhang 
„ASTRID“

für Stange 
und Schiene

für Stange 
und Schiene

AB

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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7  ÜBERTOPF „ERA“, Keramik, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Ø/H: ca. 12/10cm 2,99  
Ø/H: ca. 13,5/12,5cm 3,99 (45360304/01-02) 
KUNSTPFLANZE „FARN“, Höhe: ca. 55cm,  
inkl. Kunststofftopf Ø/H: ca. 9,5/9cm 7,99 (42975218)

8  KORB „MASON“, Seegras, naturfarben, B/H/T:  
ca. 19/13,5/14cm 3,99 B/H/T: ca. 23/16/16cm 4,99  
B/H/T: ca. 26/17/18,5cm 5,99 (66410160/01-03) 
KORB „JASON“, Seegras, naturfarben,  
Ø/H: ca. 16/12,5cm 3,99 Ø/H: ca. 22/17cm 5,99  
Ø/H: ca. 27/18,5cm 6,99 (66410159/01-03) 
KORB „WALLY“, Seegras, naturfarben, Ø/H: ca. 17/12,5cm 
3,99 Ø/H: ca. 23/17cm 6,99 (66410246/01-02) 
GRASBÜNDEL „PATRICK“, Kunststoff, Höhe: ca. 40cm 
3,99 Höhe: ca. 90cm 24,99 Höhe: ca. 120cm 34,99  
Höe: ca. 60cm 7,99 (42970315/01-04) 
KUNSTPFLANZE „TILLANDSIA“, hängend, Höhe:  
ca. 90cm 19,99 Höe: ca. 120cm 24,95 (42974873/01-02) 
KUNSTPFLANZE „EPIPREMNUM“, hängend, Höhe:  
ca. 75cm 19,99 Höhe: ca. 55cm 24,95 Höhe: ca. 75cm 24,95 
(42975137/01-03) 
KUNSTPFLANZE „PILEABUSCH“, Höhe: ca. 19-45cm, in 
verschiedenen Modellen erhältlich 6,99 (42975167/01-09)

9  BILD „ELENA“, MDF/Papier, mit Rahmen,  
verschiedene Motive erhältlich, B/H: ca. 50/70cm 19,99  
(50900191/01-05,10-11,06-09,12-35) 
BILD „VOUS“, MDF/Papier, mit Rahmen, verschiedene 
Motive erhältlich, B/H: ca. 30/40cm 9,99 (50900264/01-38)

10  VASE „LILLY“, Glas/Holz, Ø/H: ca. 10/19,5cm, in ver-
schiedenen Designs und Farben erhältlich 4,99 (46280601)

11  BILDERRAHMEN „GITTA“, Holz, in verschiedenen 
Farben erhältlich, B/H: ca. 13/18cm 2,99 B/H: ca. 18/24cm 
3,99 B/H: ca. 23/23cm 3,99 B/H: ca. 23/50cm 6,99  
B/H: ca. 30/40cm 6,99 B/H: ca. 40/50cm 7,99  
B/H: ca. 50/70cm 9,99 B/H: ca. 61/91,5cm 28,99  
B/H: ca. 40/50cm 7,99 
(71200041/01,04,07,10,13,16,19,22;0272/01-09;0273/01-09)

12  STUMPENKERZE „EDITH“, Wachs, Brenndauer: 
ca. 11h, Ø/H: ca. 5/5cm, in verschiedenen Designs und 
Farben erhältlich 1,- (06098872)

499
1 | LED-Deckenleuchte 
„LASSE“

UVP 17,99 -72%

3000-6500 
Kelvin

4  HÄNGELEUCHTE „JEANETTE“, 6flg., Metall, Glas, 
schwarz, rauch, L/B/H: ca. 80/34/120cm 159,- (81810726)

159,-
4 | Hängeleuchte 
„JEANETTE“

UVP 394,- -59%
2  LED-DECKENLEUCHTE „BEKKA“, 1flg., Metall, Kunst-
stoff, schwarz matt, opal, L/B/H: ca. 90/40/8cm, inkl. LED 
58W, 5500 Lumen, 3000-6500 Kelvin, dimmbar mittels 
inkludierter Fernbedienung, von warmweiß bis kaltweiß 
einstellbar 69,99 (81810731)

3000-
6500 
Kelvin

3  DECKENLEUCHTE „TIPO“, 1flg., Metall, Glas, schwarz, 
rauchfarben, D/H: ca. 30/23,5 cm 29,99 (47070099/02,01)

2999
3 | Deckenleuchte 
„TIPO“

UVP 59,99 -50%

5  STEHLEUCHTE „ÄMI“, 1flg., Metall, Rauchglas, 
schwarz, L/B/H: ca. 96/30/145-196cm, höhenverstellbar 
69,99 (81810822)

6  LED-SCHREIBTISCHLEUCHTE „JOLI“, 1flg.,  
Lederoptik, schwarz, L/B/H: ca. 13/6,5/48cm, inkl. LED 7W, 
800 Lumen, 3000-6000 Kelvin, dimmbar, USB Kabel, Qi 
Ladestation, von warmweiß bis kaltweiß einstellbar 19,99 
(82271436)

3000-6000 
Kelvin

1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 16. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

1  LED-DECKENLEUCHTE „LASSE“, 1.flg., Kunststoff, 
weiss, Ø/H: ca. 12,6/1,8cm, inkl. LED 6W, 230V, 600 
Lumen, 3000-6500 Kelvin, von warmweiß bis kaltweiß 
einstellbar 4,99 (81810867/01-03)

auf fast Alles, was 
in die mömax 
Tasche passt

-20%1)

Nur jetzt! 
von 03.10. - 07.10.2024

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

6999

-50%
UVP 142,-

2 | LED-Deckenleuchte 
„BEKKA“

1999
6 | LED-Schreibtisch-
leuchte „JOLI“

UVP 69,99 -71%

6999

-18%
UVP 85,99

5 | Stehleuchte  
„ÄMI“
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299
7 | Übertopf „ERA“, 
Ø/H: ca. 12/10cm

UVP 4,99 -40%

499
10 | Vase 
„LILLY“

UVP 8,99 -44%

1,-
12 | Stumpenkerze 
„EDITH“, ca. 11h

UVP 1,99

-49%

1999
9 | Bild 
„ELENA“

UVP 39,99 -50%JE

299

-62%
UVP 7,99

11 | Bilderrahmen  
„GITTA“ ca. 13/18cm

AB

Wenn deine 
Möbel nicht mehr zu 

deinem Leben passen,Hol dir neue bei der Pink  Shopping Week!

399
8 | Grasbündel 
„PATRICK“

UVP 9,99 -60%

799

7 | Kunstpflanze 
„FARN“

UVP 12,99

399

-46%
UVP 7,49

8 | Korb „MASON“

AB

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE10-4-a     22/23 1) Nähere Informationen und Bedingungen auf Seite 16. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

auf fast Alles, was 
in die mömax 
Tasche passt

-20%1)

Nur jetzt! 
von 03.10. - 07.10.2024

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

Wenn deine Möbel nicht mehr zu 
deinem Leben passen,Hol dir neue bei der Pink  Shopping Week!

5  BOX MIT DECKEL, aus Kunststoff, BPA frei, mit Rollen 
„BRUNO“, B/H/T: ca. 58/25/39cm, ca. 40l 6,99  
„RUDOLF“, B/H/T: ca. 58/35/39cm, ca. 60l 8,99  
„ACTION“, B/H/T: ca. 58/42/39cm, ca. 80l 9,99 
(35560125/01-03)

699
5 | Box mit Deckel 
„BRUNO & RUDOLF 
& ACTION“

UVP 14,99 -53%

4  KLAPPTRITT „BILL“, aus Stahl, klappbar,  
B/H: ca. 42/88cm, bis ca. 150kg belastbar, in schwarz 
14,99 (46540012)

1499
4 | Klapptritt „BILL“ 
bis ca. 150kg  
belastbar

UVP 49,95 -69%

8  KOMBISERVICE „NEPTUN“, 12-teilig, aus Steinzeug, 
mikrowellen- und spülmaschinengeeignet, bestehend aus: 
4x Speiseteller, 4x Dessertteller, 4x Müslischale, in Blau 
29,99 (72490036)

3  STANDTROCKNER „JENNY“, aus Carbonstahl,  
in silber, L/B/H: ca. 180/55/90cm, Leinenlänge: ca. 18m 
7,99 (79070267)

6  TRETEIMER „KAI“, aus Edelstahl/Kunststoff,  
L/B/H: ca. 61/35/47cm, Fassungsvermögen: ca. 45l,  
in Edelstahlfarben/Schwarz 59,99 (86190389)

5999
6 | Treteimer 
„KAI“, ca. 45l

UVP 159,- -62%

7  GLÄSERSET „OLE“, 6-teilig, aus GLas, ca. 460ml,  
in klar 3,99 (79190012)

2  KLEIDERBÜGELSET „KATHRIN“, aus Holz, drehbarer 
Hacken, 5er Set, in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(42010035;0036)

1  FUSSELROLLER „FELIX“, aus Kunsttoff, in schwarz, 
L/B: ca. 21,5/4,2 cm 0,49 (65160013/01)

049
1 | Fusselroller 
„FELIX“

UVP 0,99

-50%

10  BESTECKSET „SHINE“, 24-teilig, aus Edelstahl,  
spülmaschinengeeignet bis max. 65°, bestehend aus:  
6x Löffel, 6x Gabel, 6x Messer, 6x Kaffeelöffel,  
in verschiedenen Farben erhältlich 29,99 (71360424/01-02)

9  GLASSERIE „KIKI“, aus Kristallglas, SEKTGLAS,  
ca. 340ml 2,49 WEISSWEINGLAS, ca. 420ml 2,99  
ROTWEINGLAS, ca. 510ml 2,99  
BORDEAUXGLAS, ca. 670ml 2,99 (81590003/01-04) 
GLASSERIE „NICKI“, aus Kristallglas, in Schwarz,  
SEKTGLAS, ca. 340ml 3,49  
WEISSWEINGLAS, ca. 420ml 3,99  
ROTWEINGLAS, ca. 510ml 3,99  
BORDEAUXGLAS, ca. 670ml 3,99 (81590004/01-04)

AB

799

-46%
UVP 14,99

3 | Standtrockner 
„JENNY“

11  VORRATSDOSENSERIE „BLACKY“, aus Kunststoff, 
spülmaschinengeeignet, in Transparentgrau  
VORRATSDOSE, D/H: ca. 9,5/7,5cm - 0,7l 1,99  
VORRATSDOSE, D/H: ca.9,5/15,5cm - 1,4l 2,99  
VORRATSDOSE, D/H: ca. 9,5/23,5cm - 2,1l 3,99 
(30560003/01-03) 
SCHÜTTDOSE, L/B/H:ca.19,9/9,5/13,3cm - 1,2l 2,49 
SCHÜTTDOSE, L/B/H: ca.19,9/9,5/18cm - 1,8l 2,99 
SCHÜTTDOSE, L/B/H:ca.19,9/9,5/25,5cm - 2,7l 3,99 
(30560004/01-03)

12  PFANNENSERIE „BLACK LINE“, aus Aluminium, 
hitzebeständige Griffe, spülmaschinengeeignet, für alle 
Herdarten geeignet, in verschiedenen Größen erhältlich, 
BRATPFANNE, Ø/H: ca. 20/4,5cm, ca. 1,1L 12,99  
Ø/H: ca. 24/5cm, ca. 1,8L 14,99  
Ø/H: ca. 28/5,5cm, ca. 2,8L 17,99  
Ø/H: ca. 28/8,5cm, ca. 4,3L 19,99 
 L/B/H: ca. 28/28/5cm, ca. 3,1l 19,99  
WOK, Ø/H: ca. 30/9,5cm, ca. 4,5l 22,99 (35860121/01-06)

299

-62%
UVP 7,99

2 | Kleiderbügelset 
„KATHRIN“  

5er Set
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399
7 | Gläserset 
„OLE“ 6-teilig

UVP 8,99 -55%

2999
10 | Besteck „SHINE“ 
24-teilig

UVP 80,99 -62%

249
9 | Glasserie 
„KIKI“ & „NICKI“

UVP 6,99 -64%AB

2999
-57%UVP 69,99

8 | Kombiservice  
„NEPTUN“,  

12-teilig

199
11 | Vorratsdosenserie 
„BLACKY“

UVP 5,99 -66% 1299
12 | Pfannenserie 
„BLACKLINE“

UVP 59,90 -78%AB
AB

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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RESTAURANT-PARTY
Alle abgebildeten Gerichte um je 3,-

Classici 
Frühstück 2 3 8 14

Hofkultur Schinken, Gouda, 
Butter, Marmelade, 
2 Brötchen und eine Tasse Kaffee
A (Weizen, Gerste, Roggen), G

Cordon bleu Toskana 2 3 14 
goldgelb gebackenes Cordon bleu  
vom Schwein, gefüllt mit Gouda, Rohschinken, Pesto 
und getrockneten Tomaten, dazu Pommes frites 
und eine Portion Ketchup 
oder Mayonnaise
A (Weizen, Roggen)C, G, 
H-Cashewnüsse

Spaghetti Pomodoro
al dente gekochte Spaghetti,  
geschwenkt in Tomatensauce, 
verfeinert mit Mozzarella, 
Oliven, getrocknete Tomaten, 
Rucola, Grissini, Grana 
Padano und Olivenöl
A(Weizen,Roggen),C,G

Gültig 
vom 04.10. 
bis 12.10.

2024
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Energieeffizienzspektren

Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie auf www.moemax.de/filialen

Alle Angebote gültig bis 08.10.2024, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. *Stattpreis bezieht sich 
auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft 
auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Mömax Deutschland 
GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Mehr Trendauswahl: 
moemax.de

Gleich anmelden! 
Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie  
mömax.de und klicken Sie auf  ! Geben Sie dieselbe 
E-Mail-Adresse von der Bonuscard an und setzen Sie 
ein neues, individuelles Passwort.

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern.  
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

KUNSTFELL „EMIL“, in verschiedenen Farben erhältlich, 100% Polyester, Florhöhe ca. 30,5mm,  
ca. 60/90cm 5,99 (30770021)

599
Kunstfell „EMIL“, 
ca. 60/90cm

UVP 14,99 -60%

KERZE IM TOPF „MAJA“, Wachs/Keramik, Brenndauer: ca. 24h, Ø/H:  
ca. 9/11cm, in verschiedenen Farben und Düften erhältlich 4,99 (06098867)

499
Kerze im Topf 
„MAJA“

UVP 9,99 -50%

REGAL „BASTIAN“, schwarz, 
Metall schwarz, 3 Böden, B/H/T:  
ca. 77/68/30cm 15,- (26870349/01)

15,-
Regal  
„BASTIAN“

UVP 75,- -80%

WOHNLANDSCHAFT „OSLO“, Stoffbezug: 
grün, Metall schwarz, links oder rechts 
montierbar, B/H/T: ca. 217/80/149cm 299,- 
(07210005/01;23280025/01) Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich

BOXSPRINGBETT  
„PLURA“, Stoffbezug: 
grau, Box: Bonellfederkern, 
Matratze: Taschenfederkern, 
Härtegrad: H2, inkl. Kalt-
schaumtopper, Bettkasten, 
Liegefläche: ca. 180/200cm 
699,- oder ca. 160/200cm 
599,- (17260001/01-02) Farb- 
und Stoffauswahl zum indi-
viduellen Preis erhältlich

599,-
Boxspringbett 
„PLURA“ 
ca. 160/200cm

UVP 1.831,- -67%

mömax Stoffauswahl

299,-
-58%

UVP 722,-

Wohnlandschaft 
„OSLO“

Deutschlands geilste Preise! Solange der  
Vorrat reicht!

inkl. Duft

Verknüpfen 

Sie Ihre Bonuscard 

mit Ihrem 

Online Konto! 

Bequem online ein-

kaufen, ohne erneute 

Dateneingabe!
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